Ответственность за употребление алкоголя несовершеннолетними

Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» запрещает потребление алкогольной продукции лицами, не достигшими 18 лет. За нарушение этого запрета предусмотрена административная ответственность.
Статьей 20.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность за нахождение несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в состоянии опьянения, а также за распитие ими алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Если несовершеннолетние в возрасте до 16 лет совершают такое правонарушение, то административный штраф будет наложен на их родителей или иных законных представителей в размере от 1500 до 2000 рублей.
В текущем периоде 2024 года в г. Лесной по данной статье привлечено 15 законных представителей.
Для лиц, достигших 16 лет, статья 20.21 КоАП РФ предусматривает ответственность за появление в общественных местах в состоянии опьянения, которое оскорбляет человеческое достоинство и общественную нравственность. За такое правонарушение может быть наложен штраф в размере от 500 до 1500 рублей.
Также для лиц, достигших 16 лет, установлена административная ответственность за распитие алкогольной продукции в местах, запрещённых федеральным законом, таких как детские, образовательные и медицинские организации, общественный транспорт, организации культуры, физкультурно-оздоровительные и спортивные сооружения и другие (часть 1 статьи 20.20 КоАП РФ). За такое правонарушение может быть наложен штраф в размере от 500 до 1500 рублей. 
В 2024 году 8 подростков привлечены к ответственности по ч.1 ст. 20.20 КоАП РФ, 1 – по ст. 20.21 КоАП РФ.
Статьей 6.10 КоАП РФ установлена ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ. За такое правонарушение предусмотрен административный штраф в размере от 1500 до 3000 рублей. В текущем году 5 лиц привлечены к ответственности за совершение такого правонарушения.
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